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Bologna 1796, il primo cioccolato italiano
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Majani è la più antica fabbrica di cioccolato italiana, nata a Bologna nel 1796, ed è in mano alla famiglia da 
sempre. Produciamo il cioccolato partendo dal seme di cacao crudo, seguendo ogni fase di lavorazione e 
trattiamo più di 20 varietà di cacao. Questo ci permette, dopo più di due secoli, di avere sempre dei prodotti 
unici e di qualità, che creano un connubio ideale fra tradizione e innovazione.

MISSION

Portare avanti la tradizione del primo cioccolato 
italiano, di alta qualità, fatto con passione e cura, 

usando solo le migliori materie prime
e rispettando ricette secolari.

VISION

Diventare il punto di riferimento per il cioccolato di 
lusso italiano, riconosciuto per la sua autenticità e la 
sua capacità di coniugare tradizione e innovazione.

BOLOGNA, 1796:
IL PRIMO CIOCCOLATO ITALIANO

VALORI
ECCELLENZA
Usare solo ingredienti 
di primissima qualità e 
mantenere alti standard 

produttivi.

TRADIZIONE
Custodire gelosamente 

le ricette e i metodi 
di produzione 

tramandati 
da generazioni.

FAMIGLIA
Celebrare la gestione 

familiare e i valori 
di fiducia e dedizione 

che ne derivano.

FORZA
 Rappresentare un 
marchio resiliente e 
di successo, capace 
di prosperare grazie 
a qualità, storicità 
e corretta gestione 

aziendale.

PERCHÈ MAJANI
  Storia inestimabile

  Qualità e tracciabilità controllate

  Ingredienti naturali

  From Bean to Bar

  Senza Glutine

  Senza Alcool

  Senza OGM

  Senza Olio di Palma

  Made in Italy

  Ricette Vegane e Vegetariane

  Ingredienti processati da noi

  Zucchero italiano
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Da sempre punta di diamante dell ’azienda, il Cremino Fiat ha una ricetta inimitabile 
e una storia unica, che parte dai primi del ‘900. Il nostro è il primo Cremino a quattro 
strati , realizzato appositamente nel 1911 per il lancio del nuovo modello della casa 
automobilistica Fiat: il Tipo 4, da cui il numero di strati del Cremino. La Fiat 
voleva un cioccolatino da regalare a ogni cliente che avesse comprato la loro nuova 
macchina, come cadeau esclusivo. Questa idea, suggerita da Gabriele D’Annunzio 
alla famiglia Agnelli , fu una delle prime strategie di marketing in Italia: abbinare 
un cioccolatino realizzato su misura al debutto di un nuovo prodotto. Il successo fu 
tale che la Fiat fu felice di proseguire questo “gentlemen agreement”. 

Il nostro Cremino Fiat è caratterizzato soprattutto dalla sua cremosità, che è data 
dall ’elevata percentuale di frutta secca, e dall ’assenza del latte nella ricetta. Le 
nocciole e le mandorle sono rigorosamente di origine italiana e costituiscono più del 
40% dell ’ intero Cremino Fiat. Questa ricetta segreta è stata tramandata nel corso 
degli anni ed è rimasta invariata dal 1911. Nel corso degli anni abbiamo creato 
ricette nuove in aggiunta al Cremino Fiat Classico, così da ampliare e sviluppare 
un’ intera linea Fiat. 

Una curiosità? All ’anno, produciamo all ’ incirca 5 milioni di Cremini Fiat, solo nel 
gusto classico!
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Cremino
FIAT NOIR 

Cremino a 3 strati 
alle mandorle, nocciole e pasta di cacao, g 10,13 cad.

cod. 0141

kg 6,078 - 6 vaschette da kg 1,013 (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine  

Cremino
FIAT CLASSICO 

Cremino a 4 strati  
alle nocciole e mandorle, g 10,13 cad.

cod. 0104

kg 6,078 - 6 vaschette da kg 1,013 (100 pz) 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
  ricetta senza latte 
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Cremino
FIAT EXTRANOIR 

Cremino a 3 strati 
con pasta di cacao e mandorle, g 10,13 cad.

cod. 0101/18

kg 6,078 - 6 vaschette da kg 1,013 (100 pz) 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Cremino
FIAT PISTACCHIO 

Cremino monostrato 
alla pasta di nocciole
con granella di pistacchi, g 9,3 cad.

cod. 0603

kg 2,790 - 3 vaschette da kg 0,930  (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Cremino
FIAT SALE

Cremino a 3 strati 
alle nocciole e sale di Cervia, g 10,13 cad.

cod. 0931/24

kg 3,039 - 3 vaschette da kg 1,013 (100 pz) 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine  

Cremino
FIAT CARAMELLO 

Cremino a 3 strati 
alle nocciole e granuli di caramello, g 10,13 cad.

cod. 0932/24

kg 3,039 - 3 vaschette da kg 1,013 (100 pz) 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Cremino
FIAT POP CORN 

Cremino a 3 strati 
alle nocciole con pop corn 
e mais tostato, g 10 cad.

cod. 0584

kg 3,000 - 3 vaschette da kg 1,000 (100 pz) 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Cremino
FIAT BISCOTTO 

Cremino a 3 strati 
alla pasta di nocciole 
con granella di nocciole e biscotti, g 10 cad.

cod. 0585

kg 3,000 - 3 vaschette da kg 1,000 (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Cremini
FIAT MIX 

Assortimento di Cremini Fiat, g 9,3/10,13 cad.

cod. 0874

kg 5,995 - 5 vaschette monogusto da kg 1,013 e 1 da kg 0,930 (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 2 segnagusto.

* prodotto senza glutine 



NOVITÀ
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BOULE FIAT Classico 

Cioccolato al latte ripieno di Crema Fiat, g 8,6 cad.

cod. 0908

kg 6,000 - 12 sacchetti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 



RE-PACK
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Cremini
FIAT GRANELLATI SNACK

Maxi cremini assortiti: 
pasta gianduia con granella di nocciole, 

pasta di mandorle con granella di mandorle e
pasta di nocciole con granella di pistacchi, g 18 cad.

cod. 0661/25

6 sacchetti assortiti da g 750 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Expo CREMINI SPECIAL 

Mini espositore da banco assortito: Cremino Fiat Classico, 
Cremino Fiat Sale e Cremino Fiat Caramello, g 10,13 cad.

cod. 0929/24

kg 2,916 - 6 vaschette dimensione 10,5 x 9,5 x 5 cm da 48 cremini cadauna g 486 
espositore dimensione 32,5 x 13 x h 25 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Expo 100 DADI

Classico cod. 0170 - Cremino Classico a 4 strati alle nocciole e mandorle, g 10,13 cad.

Noir cod. 0729 - Cremino a 3 strati alle mandorle, nocciole e pasta di cacao, g 10,13 cad.

Caffè cod. 0172 - Cremino a 3 strati al caffè, g 10,13 cad.

4 vaschette espositore da 100 pz cad. - dimensione 13 x 12 x 6,5 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Expo FIAT 3 GUSTI

Assortimento di Cremini Fiat in tre gusti, g 10,13 cad.

4 vaschette da 100 cremini cad. dimensione 13 x 12 x 6,5 cm 
1 espositore in cartotecnica a 2 piani dimensione 27 x 25 x h 32  cm e 1 segnagusto.

Assortimento con Fiat Caffè - cod. 0485/20
Assortimento con Fiat Extranoir - cod. 0877/20

* prodotto senza glutine  
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Expo FIAT 7 GUSTI

Assortimento di Cremini Fiat in 7 gusti, g 9,3/10,13 cad.

cod. 0813/24

8 vaschette da 48 cremini cad. dimensione 10,5 x 9,5 x 5 cm
2 espositori in cartotecnica a 2 piani dimensione 22 x 22,5 x h 31,5 cm e 2 segnagusto. 

* prodotto senza glutine  

Ricarica Fiat Classico - Fiat Noir - Fiat Extranoir - Fiat Caffè  - cod. 0814/20
Ricarica Fiat Classico - Fiat Biscotto - Fiat Pop Corn - Fiat Pistacchio - cod. 0816/24
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Mini expo FIAT MAJOR assortito

Assortimento di Maxi Cremini Fiat in 3 gusti, g 20 cad.

cod. 0842

6 vaschette (2 Fiat Classico, 2 Extranoir, 2 Noir) da 24 maxi cremini cad. dimensione 10 x 8,5 x 6 cm
1 espositore da banco dimensione 31 x 11 x 25 cm. 

* prodotto senza glutine  
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Expo FIAT MAJOR
assortito

Assortimento di Maxi Cremini Fiat 
in 3 gusti, g 20 cad.

cod. 0830/20

4 vaschette (2 Fiat Classico, 1 Extranoir, 1 Noir) 
da 60 maxi cremini cad. 
dimensione 14,5 x 15 x 6,5 cm - 1 segnagusto. 

* prodotto senza glutine  

Expo FIAT MAJOR
monogusto

Maxi Cremino Fiat Classico a 4 strati 
alle nocciole e mandorle, g 20 cad.

cod. 0740/20

4 vaschette espositore da 60 maxi cremini cad. 
dimensione 14,5 x 15 x 6,5  cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
  ricetta senza latte
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Gran Cremino
FIAT CLASSICO 

Barretta di Cremino Fiat Classico a 4 strati alle nocciole e mandorle, g 100 cad.

cod. 2897

Astuccio in cartotecnica dimensione 5,5 x 16,5 x 2,5 cm 
3 vaschette espositore da 15 pz cad - 3 segnagusto.

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte
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Astuccio 4 DADI
CREMINO CLASSICO 

Astuccio da 4 Cremini Fiat Classico 
a 4 strati alle nocciole e mandorle, g 41 cad.

cod. 2333/20

2 espositori in cartotecnica dimensione 21 x 12,5 x 7 cm da 24 astucci dimensione 10 x 3 x 2 cm.

* prodotto senza glutine
  ricetta senza latte
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Astuccio 4 DADI
CREMINI MIX 

Astuccio da 4 Cremini Fiat assortiti: 
Classico, Noir, Extranoir, g 41 cad.

cod. 2779/20

2 espositori in cartotecnica dimensione  21 x 12,5 x 7 cm da 24 astucci dimensione 10 x 3 x 2 cm.

* prodotto senza glutine
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Stecca
CREMINO NOIR 

Elegante astuccio in cartotecnica 
contenente l’alternativa alla classica 
tavoletta. Una golosa stecca di Cremino 
Fiat Noir alle mandorle, nocciole 
e pasta di cacao, g 85 cad.

cod. 2896/25

16 stecche dimensione 24 x 4 x 2 cm.

* prodotto senza glutine 

Stecca
CREMINO CLASSICO 

Elegante astuccio in cartotecnica 
contenente l’alternativa alla classica 
tavoletta. Una golosa stecca di Cremino 
Fiat Classico a 4 strati alle nocciole e 
mandorle, g 85 cad.

cod. 2895/25

16 stecche dimensione 24 x 4 x 2 cm.

* prodotto senza glutine 
  ricetta senza latte
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Tavolettone
CREMINO CLASSICO 

Tavolettone di Cremino Fiat Classico a 2 strati alle nocciole e mandorle, g 300 cad.

cod. 3127

12 Astucci in cartotecnica dimensione 13,5 x 2 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte
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Torre
CREMINI MIX 

Elegante astuccio con guaina scorrevole, contenente un assortimento di Cremini: 
Fiat Classico, Fiat Noir, Fiat Extranoir e Fiat al Pistacchio, g  79 cad.

cod. 2778/25

12 astucci dimensione 7 x 3,5 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine
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Astuccio
10 DADI FIAT CLASSICO 

Pratico astuccio contenente 10 Cremini Fiat Classico a 4 strati 
alle nocciole e mandorle, g 101 cad.

cod. 2750/25

12 confezioni dimensione 10,5 x 21,5 x 3,3 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte
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Astuccio
CREMINI BRIO 

Astuccio in cartotecnica contenente un assortimento di Cremini: 
Fiat Classico, Fiat al Biscotto, Fiat al Pop Corn, g 120 cad.

cod. 3451 

12 confezioni dimensione 7,5 x 15 x 5 cm. 

* prodotto senza glutine
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Astuccio
CREMINI TRIO 

Astuccio in cartotecnica contenente un assortimento di Cremini: 
Fiat Classico, Fiat al Sale e Fiat al Caramello, g 120 cad.

cod. 3452

12 confezioni dimensione 7,5 x 15 x 5 cm.

* prodotto senza glutine
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I Dadi FIAT CLASSICO 

I nostri storici Dadi si rinnovano nel look!
Restano fedeli al loro inconfondibile bianco, ma ora si arricchiscono 

di un elegante motivo floreale in stile Liberty, 
un omaggio ai tempi in cui nasceva il leggendario Cremino Fiat.

DADINO
cod. 0476/25

20 confezioni, g 182 cad.
dimensione 8 x 7 x 3,5 cm 
in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
  ricetta senza latte	

DADO
cod. 0477/25

8 confezioni, g 486 cad.
dimensione 10,5 x 9,5 x 5 cm 
in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
  ricetta senza latte

DADONE
cod. 0478/25

4 confezioni, g 1.013 cad.
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm
in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
  ricetta senza latte

RE-PACK
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I Dadi FIAT MIX 

I nostri storici Dadi si rinnovano nel look!
Restano fedeli al loro inconfondibile bianco, ma ora si arricchiscono 

di un elegante motivo floreale in stile Liberty, 
un omaggio ai tempi in cui nasceva il leggendario Cremino Fiat.

DADINO
cod. 0481/25

20 confezioni, g 182 cad.
dimensione 8 x 7 x 3,5 cm 
in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 

DADO
cod. 0482/25

8 confezioni, g 486 cad.
dimensione 10,5 x 9,5 x 5 cm 
in termoretraibile.

* prodotto senza glutine

RE-PACK
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 Peluche CREMI’

Il Cremino Fiat diventa soffice! 
I nuovi peluche a forma di Cremino Fiat conquistano tutti con la loro tenerezza. 

Un abbraccio di dolcezza in versione peluche: morbidissimo, iconico e perfetto da stringere... proprio come un vero Cremino. 
I peluche sono confezionati con Boule Fiat Classico, cioccolato al latte ripieno di crema Fiat.

cod. 3275

6 peluche 10 x 10 x h 8 cm -Boule Fiat Classico, g 25 cad. 
4 peluche 17 x 17 x h 10 cm - Boule Fiat Classico, g 51 cad.

* prodotto senza glutine 

Nella scelta dei pupazzi, 
ci affidiamo ad aziende 
che garantiscono la certificazione 
secondo le rigorose norme Europee, 
confermando qualità e sicurezza 
e controllando la produzione 
in tutte le fasi di lavorazione. 
Lavabili a 30° C.

NOVITÀ
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Lattina 1911 FIAT STICK

Un’elegante lattina con coperchio in rilievo custodisce 
un golosissimo assortimento di Cremini Fiat Stick:

Classico alle nocciole e mandorle, Pistacchio,
Extranoir. Dopo l’uso diventa 

un pratico contenitore, g 120 cad.

cod. 2820/25

4 lattine dimensione 10,5 x 10,5 x 10,5 cm.

* prodotto senza glutine

RE-PACK
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Crema FIAT 

La crema Fiat è la versione spalmabile dell’iconico Cremino Fiat Classico alle nocciole e mandorle, 
perfetta per chi non vuole rinunciare al gusto dell’intramontabile Cremino Fiat a 4 strati g 240 cad.

cod. 2033/24

8 vasetti in vetro Ø 7,5 x 8,5 cm.

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte
 senza olio di palma
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Confezione FIAT CLASSICA 

Elegante confezione rigida in argento metallizzato 
con guaina scorrevole, contiene ordinatamente 
disposti in alveare Cremini Fiat Classico a 4 strati
alle nocciole e mandorle, g 152 cad. 

cod. 2751/25

8 confezioni dimensione 
28 x 19,5 x 3,5 cm - da 15 cremini.

* prodotto senza glutine -  ricetta senza latte

Confezione FIAT MIX 

Elegante confezione rigida in argento metallizzato 
con guaina scorrevole, contiene ordinatamente disposti 
in alveare Cremini Fiat assortiti ai gusti:
Classico, Extranoir, Pistacchio, 
Sale e Biscotto g 299 cad.

cod. 2752/25

4 confezioni dimensione 
32 x 28 x 3,5 cm - da 30 cremini.

* prodotto senza glutine

RE-PACK
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Vetrina FIAT 

Un assortimento dei prodotti più iconici dell’inimitabile Linea Fiat, 
4 Confezioni Fiat Classica 152 g, 2 Confezioni Fiat Mix 299 g, 12 astucci Cremini Trio 120 g, 

4 Lattina 1911 Fiat Stick 120 g, 12 Torre Cremini Mix 79 g, 4 peluche Cremì g 24, 
2 peluche Cremì g 51. In omaggio un peluche Cremì Maxi.

cod. 2921/25

* prodotto senza glutine 
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DOLCE FIAT 

Elegante confezione in cartotecnica con manico, custodisce al suo interno:
un dolce lievitato da g 700,  

un vasetto di crema Fiat da g 240 
ed una bustina di zucchero a velo da g 50

cod. 2821

4 confezioni dimensione 24 x 24 x 18 cm. 
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Peluche TOPI GIGI

I nostri Topi Gigi peluche, avvolti in una calda sciarpa con le orecchie che sbucano dal cappellino,
 sono pronti a scaldare il cuore... e il palato, grazie ai Cremini Stick. 

I peluche sono confezionati con Cremini Fiat Stick Classico, g 20 cad.

cod. 3276

12 peluche h 12 cm in espositore dimensione 38 x 26 x h 30 cm.

* prodotto senza glutine 

NOVITÀ

Nella scelta dei pupazzi, 
ci affidiamo ad aziende 
che garantiscono la certificazione 
secondo le rigorose norme Europee, 
confermando qualità e sicurezza 
e controllando la produzione 
in tutte le fasi di lavorazione. 
Lavabili a 30° C.
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Decorazioni JINGLE 

Decorazioni che scaldano il cuore!
 Teneri animaletti vestiti per l’inverno diventano addobbi speciali per il tuo albero, 

con in più la golosità delle nuove Boules Fiat Classico, g 17 cad.

cod. 3277

12 decorazioni in 3 soggetti h 14 cm.

* prodotto senza glutine 

NOVITÀ

PER ESPORRE
Cod. 66_5042 - ESPOSITORE IN LEGNO 
dimensione: 27 x h 50 cm
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Antica Ricetta di Casa Majani
La Scorza è il primo cioccolato in forma solida creato in Italia nel 1832, in 
un’epoca in cui il cioccolato era consumato esclusivamente come bevanda.
La sua origine è avvolta nella leggenda: si dice che sia nata per errore 
durante alcuni esperimenti nei nostri laboratori nel cuore di Bologna. 
La sua particolarità risiede nella consistenza friabile e nell ’aspetto 
rugoso, che ricorda la corteccia della quercia, da cui deriva il suo nome. 
Infatti , all ’epoca, il termine “scorza” veniva usato proprio per indicare 
la corteccia degli alberi . 
La ricetta è rimasta invariata nel tempo, composta da pochi e semplici 
ingredienti , lavorati con maestria, sempre rigorosamente a mano. Per 
ottenerla, si miscelano diverse varietà di fave di cacao e si “arrotola” su 
sé stesso un sottilissimo velo di cioccolato, dando vita a un prodotto unico 
nel suo genere e “ fermo nel tempo”.
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Sfuso CIOCCOLATA SCORZA

Cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile, g 4,9 cad.

cod. 0609/20

kg 4,000 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Expo CIOCCOLATA SCORZA 

Cioccolato fondente extra 60% a struttura friabile, g 4,9 cad.

cod. 0710/20

2 espositori a marsupio precaricati da g 700 cad.
circa 145 flowpack - dimensione 17 x 11,5 x 28 cm.

* prodotto senza glutine 
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Stick CIOCCOLATA SCORZA 

Barretta di cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile, g 12 cad.

cod. 2747/21

48 flowpack ed un tubo espositore - dimensione Ø 12 x h 7 cm.

* prodotto senza glutine 
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Snack CIOCCOLATA SCORZA 

Barretta di cioccolato fondente extra 60%
 a struttura friabile, g 25 cad.

cod. 2720/20

2 espositori da 24 flowpack cad. - dimensione 15 x 29 x 9 cm.

* prodotto senza glutine 
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Sfuso CIOCCOLATA SCORZA
CON PALLINI LIMONCELLO 

Cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile con 
Pallini Limoncello, g 4,9 cad.

cod. 0610/25

kg 2,000 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 

Sfuso CIOCCOLATA SCORZA
AL RHUM 

Cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile al Rhum, g 4,9 cad.

cod. 0613/25

kg 2,000 - 1 segnagusto. 

* prodotto senza glutine 

NOVITÀNOVITÀ
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Astuccio
CIOCCOLATA SCORZA 
CON PALLINI LIMONCELLO

Barrette di cioccolato fondente extra 60%
a struttura friabile con Pallini Limoncello
confezionate in astuccio, g 38 cad.

cod. 3008

12 astucci dimensione 6 x 12,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine 

Astuccio
CIOCCOLATA SCORZA 
AL RHUM 

Barrette di cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile al rhum
confezionate in astuccio, g 38 cad.

cod. 3003/21

12 astucci dimensione 6 x 12,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine 

NOVITÀ
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Astuccio 
CIOCCOLATA SCORZA 
AL WHISKY

Barrette di cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile al whisky 
confezionate in astuccio, g 38 cad.

cod. 3005

12 astucci dimensione 6 x 12,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine

Astuccio
CIOCCOLATA SCORZA 
GREZZA 90%

Barrette di cioccolato fondente extra grezzo 90%
a struttura friabile, confezionate
in astuccio, g 20 cad.

cod. 3000/23

18 confezioni dimensione 6 x 12,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine
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Astuccio 
CIOCCOLATA SCORZA AGLI AGRUMI 

Barrette di cioccolato fondente extra  60% a struttura friabile
 agli agrumi: limone arancia e bergamotto, confezionate in astuccio, g 38 cad.

cod. 3004

12 astucci dimensione 6 x 12,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine
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Crema SCORZA 

Per chi ama una spalmabile dal gusto deciso 
abbiamo creato la spalmabile fondente realizzata con le miscele Scorza, g 240 cad.

cod. 2035

8  vasetti in vetro Ø 7,5 x 8,5 cm.

* prodotto senza glutine - senza olio di palma
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Torre
CIOCCOLATA SCORZA 

Barrette di cioccolato fondente extra 60% a struttura friabile in astuccio, g 76 cad.

cod. 2551/20

12 astucci dimensione 7 x 3,5 x 24 cm.

* prodotto senza glutine  
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Confezione
CIOCCOLATA SCORZA 150 

Elegante confezione con vassoio scorrevole. 
Barrette di cioccolato fondente extra 60% a struttura friabile, g 150 cad.

cod. 0790/20

12 confezioni dimensione 23,5 x 16,5 x 3,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione
CIOCCOLATA SCORZA 250 

Elegante confezione con vassoio scorrevole. 
Barrette di cioccolato fondente extra 60% a struttura friabile, g 250 cad.

cod. 0692/20

8 confezioni dimensione 35,5 x 16,5 x 3,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione
CIOCCOLATA SCORZA 500 

Elegante confezione con vassoio scorrevole. 
Barrette di cioccolato fondente extra 60% a struttura friabile, g 500 cad.

cod. 0693/20

6 confezioni dimensione 35,5 x 16,5 x 6,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Snack 
MAJANI & ZABA’ 

La merenda perfetta: morbida e croccante! 
Dall’incontro tra Majani e Zabà nasce un pratico astuccino 

che unisce la nostra iconica Scorza in 4 flowpack, al cremoso zabaione Zabà di Alberto Marchetti. 
Un mix irresistibile per una pausa di puro piacere,  g 59 cad.

cod. 3009

18 confezioni dimensione 14 x 4,5 x h 5,5 cm. 

NOVITÀ
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Confezione 
MAJANI & ZACAPA 

Majani & Zacapa: l’eleganza di un abbinamento senza tempo. 
Un’esclusiva scatola di legno racchiude la prestigiosa edizione limitata

 Zacapa La Pasión e due specialità di Scorza Majani: la Scorza agli Agrumi dal gusto fresco e avvolgente 
e la Scorza Grezza 90%, la versione più intensa e pura, g 896 cad. 

cod. 3002/25

1 confezione dimensione 25 x 33 x 10,5 cm contenente una bottiglia Rum Zacapa 70ml, 
4 astucci Scorza Agrumi g 38 cad., 4 astucci Scorza Grezza g 20 cad.

NOVITÀ
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Il Tortellino è uno dei simboli 
più amati della cucina bolognese, 

tradizionalmente gustato in un brodo caldo. 

Noi di Majani abbiamo voluto reinterpretarlo in chiave dolce,
 creando nel 2000 il primo cioccolatino a forma di tortellino. 

Il nostro Tortellino di cioccolato racchiude una morbida crema 
all’ interno di un guscio goloso, trasformando un classico 

della tradizione in un’esperienza tutta nuova. 

Secondo la leggenda, la forma unica del tortellino nacque dall’estro 
di un oste bolognese, che, spiando una bellissima donna dal buco della serratura, 

rimase affascinato dal suo ombelico e decise di riprodurne 
le sinuose curve in pasta fresca. 

Con il nostro cioccolatino, celebriamo questa storia e la magica arte gastronomica 
della nostra città, unendo qualità e tradizione in ogni morso. 

Oggi, il Tortellino di cioccolato è disponibile in quattro varianti: 
al latte, fondente, bianco e al pistacchio, 

per deliziare ogni palato con la sua dolcezza irresistibile.
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Sfuso TORTELLINI MIX 

Cioccolato bianco ripieno di crema latte,
Cioccolato al latte ripieno di crema pistacchio,

Cioccolato al latte ripieno di crema latte,
Cioccolato fondente ripieno di crema cacao, g 8 cad.

cod. 0872/22

kg 6,000 - 4 sacchetti monogusto da kg 1,500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine.
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Confezione
TORRE CREMINI MIX 

Un elegante astuccio con guaina scorrevole, custodisce un assortimento di cremini: 
Cremino Classico, Cremino Extranoir, Cremino Noir e Cremino al Pistacchio, g  79 cad.

cod. 2778

10 astucci dimensione 7 x 3,5 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine

Flowpack TORTELLINI MIX

Confezioni monogusto da 3 Tortellini: fondente ripieno di crema cacao, latte ripieno di crema latte, 
latte ripieno di crema pistacchio e bianco ripieno di crema latte, g 24 cad.

cod. 2700/23

4 vaschette monogusto da 20 flowpack cad. dimensione 14 x 21 x 7 cm in termoretraibile e 4 segnagusto.

* prodotto senza glutine 

PER ESPORRE
Cod. 66_5647 - ESPOSITORE IN LEGNO NATURALE A TRE PIANI 

dimensione: 18 x 32 x h 52 cm.
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BARATTOLINO MIX

Barattolino in cartotecnica contenente Tortellini assortiti 
incartati singolarmente: cioccolato al latte ripieno di crema latte, 
fondente ripieno di crema cacao, bianco ripieno di crema latte, 

latte ripieno di crema pistacchio, g 32 cad.

cod. 2894

18 barattolini da 4 tortellini ciascuno, uno per gusto, 
dimensione Ø 9,5 x h 7 cm. 

* prodotto senza glutine 
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Confezione
TORTELLINI MIX MEDIUM

Ricorda la confezione della pasta, la nuova scatola 
Tortellini assortiti incartati singolarmente: cioccolato 
al latte ripieno di crema latte, fondente ripieno di 
crema cacao, bianco ripieno di crema latte e latte 
ripieno di crema pistacchio, g 280 cad. 

cod. 2893

4 astucci dimensione 16 x 23 x 6,5 cm. 

* prodotto senza glutine 

Confezione
TORTELLINI MIX SMALL

Ricorda la confezione della pasta, la nuova scatola 
Tortellini assortiti incartati singolarmente: cioccolato 
al latte ripieno di crema latte, fondente ripieno di 
crema cacao, bianco ripieno di crema latte e latte 
ripieno di crema pistacchio, g 150 cad. 

cod. 2892

6 astucci dimensione 14 x 18 x 7 cm.

* prodotto senza glutine 
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Torre 
TORTELLINI MIX 

Pratico astuccio contenente Tortellini assortiti incartati singolarmente:
cioccolato al latte ripieno di crema latte, fondente ripieno di crema cacao, 

bianco ripieno di crema latte, g 96 cad. 

cod. 2773/25

12 astucci da 12 tortellini (4 per gusto) - dimensione 7 x 3,5 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine 
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TORTELLINO TAKE AWAY 

Tradizionale sacchetto in cork che ricorda quello della farina,  
contiene un assortimento di Tortellini incartati singolarmente: 

cioccolato al latte ripieno di crema latte, fondente ripieno di crema cacao, 
bianco ripieno di crema latte, g 168 cad. 

cod. 2685/20

8 confezioni da 21 tortellini (7 per gusto) - dimensione 12 x 6 x 24 cm.

* prodotto senza glutine 
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Confezione 
TORTELLINI 32

Elegante confezione monogusto di Tortellini di cioccolato al latte ripieno di crema latte 
e fondente ripieno di crema cacao, in alveare trasparente, g 256 cad. (32 Tortellini)

cod. 2697/21

8 + 8 confezioni dimensione 29 x 18,5 x 3 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione 
TORTELLINI 64

Maxi confezione assortita con Tortellini di cioccolato al latte ripieno di crema latte 
e fondente ripieno di crema cacao, in alveare trasparente, g 512 cad. (64 Tortellini)

cod. 2698/20

8  confezioni dimensione 29 x 18,5 x 5,5 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Lattina 
TORTELLINO TONDA 

Perfetta da regalare o collezionare, la nuova latta Tortellino, tributo a Bologna,
 è pensata per custodire la bontà dei Tortellini di cioccolato.

 
Al suo interno Tortellini assortiti: 

cioccolato bianco ripieno di crema latte, cioccolato al latte ripieno di crema pistacchio, 
cioccolato fondente ripieno di crema cacao  e 

cioccolato al latte ripieno di crema latte, g 350 cad.

cod. 2827/25

4 confezioni dimensione Ø 17 x h 12 cm.

*prodotto senza glutine

NOVITÀ
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Sfuso SAVOIA 

Pasta gianduia con nocciole intere tostate, g 18 cad.

cod. 0888/23

4 sacchetti da g 750 cad. - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Stecca SAVOIA 100 

Un elegante astuccio in cartotecnica racchiude 
la golosissima stecca gianduia con nocciole intere tostate, g 100 cad.

cod. 2239/23 

20 astucci dimensione 5,5 x 16,5 x 2,5 cm. 

* prodotto senza glutine

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Tavolettone SAVOIA 250 

Un elegante astuccio in cartotecnica racchiude 
un tavolettone gianduia con nocciole intere tostate, g 250 cad.

cod. 3156

12 tavolettoni dimensione 13,5 x 2 x 24 cm.

* prodotto senza glutine 

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Stecca SAVOIA 300 

Un elegante astuccio in cartotecnica 
racchiude la golosissima stecca gianduia con nocciole intere italiane, g 300 cad.

cod. 2241/24

6 astucci dimensione 5,5 x 44 x 2,5 cm. 

* prodotto senza glutine

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Stecca SAVOIA 200 

Un elegante astuccio in cartotecnica racchiude 
la golosissima stecca gianduia con nocciole intere italiane, g 200 cad.

cod. 2240/24 

9 astucci dimensione 5,5 x 31 x 2,5 cm. 

* prodotto senza glutine
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Linea gianduia
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Sfuso GIANDUIOTTI 

I gianduiotti Majani: 
Classico, 1796 fondente ripieno di gianduia e Double gianduiotto bigusto, g 9,8 cad.

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine  

cod. 0771 - Classico

cod. 0835 - Double bigusto

cod. 0836 - 1796 fondente ripieno gianduia

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Expo GIANDUIOTTO 

Gianduiotto Classico alle nocciole, g 9,8 cad.

cod. 2664

2 vaschette da 100 pz circa cad. dimensione 21 x 14 x 7 cm in termoretraibile - 1 segnagusto. 

* prodotto senza glutine  

NOCCIOLE 
ITALIANE



85

Lattina GIANDUIOTTO 

Elegante lattina contenente Gianduiotto Classico, g 150 cad.

cod. 2809/24

6 lattine - dimensione Ø 8,8 x h 12 cm.

* prodotto senza glutine  

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Torre
GIANDUIOTTO

Gianduiotto Classico in astuccio, g 150 cad.

cod. 3454

12 confezioni dimensione 7 x 3,5 x 24 cm.

* prodotto senza glutine  

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Confezione 
GIANDUIOTTI MIX 

Assortimento di golosissimi gianduiotti: 
Classico, 1796 Fondente ripieno e Double Bigusto 

ordinatamente disposti in alveare, g 176 cad.

cod. 2816/24

6 confezioni dimensione 37 x 20 x 2,5 cm 

* prodotto senza glutine  

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Gli sfusi
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Carrè CLASSICI 

Cioccolatini assortiti: 
fondente extra 53%, fondente extra 75% 
e cioccolato al latte, g 5,3 cad.

cod. 0774/22

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti 
da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Sovrana CLASSICI 

Cioccolatini assortiti al latte,  
fondente 75% e caramello, g 8,6/8,9 cad.

cod. 0891/22

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti 
da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Carrè GRANELLATI MIX

Carrè di cioccolato bianco con granella di nocciole
e cioccolato al latte con granella di nocciole, g 5,3 cad.

cod. 0745/24

kg 6,000 - 12 sacchetti 
assortiti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Sovrana MONOPROVENIENZA 

Cioccolatini fondenti extra
monoprovenienza assortiti Perù 70%, 
Colombia 75% e Venezuela 85%, g 8,6 cad.

cod. 0785/24

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti 
da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 

Carrè MONOPROVENIENZA 

Cioccolatini assortiti: 
fondente extra monoprovenienza Perù 70%, 
Colombia 75% e Venezuela 85%, g 5,3 cad.

cod. 0775/24

kg 6,000 - 12 sacchetti 
assortiti da g 500 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Sovrana PASSIONE PISTACCHIO 

Cioccolato al latte con ripieno pistacchio, g 8,8 cad.

cod. 0894

kg 3,000 - 6 sacchetti da 500 grammi 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine  

Sovrana PASSIONE MIRTILLO

Cioccolato bianco con mirtillo disidratato, g 8,6 cad.

cod. 0846

kg 3,000 - 6 sacchetti da 500 grammi 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine  

RE-PACK
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Cioccolosi FRUTTA

La forma tondeggiante invita ad una piacevole degustazione, 
una golosa ricetta di cioccolato al latte con ripieno all’ albicocca, 

e fondente con ripieno allo zenzero, g 9,4 cad.

cod. 0746/24

kg 4,000 - 8 sacchetti assortiti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Sovrana PRÊT-À-PORTER 

Cioccolatini assortiti: 
latte ripieno crema latte, 
fondente ripieno crema fondente, 
latte ripieno di caramello, g 8,8 cad.

cod. 0782/21

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti da g 500 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Sovrana MATISSE 

Cioccolatini duri assortiti: 
al latte e fondente 75%, g 8,6/8,9 cad.

cod. 0792/21

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti 
da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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CINQUINI 

Spiritosi cioccolatini a forma di Fiat 500, l’iconica macchina italiana, simbolo della Dolce Vita. 
Cioccolatini assortiti: latte e fondente ripieno di Crema Fiat, g 10,20 cad.

cod. 0607

kg 4,000 - 8 sacchetti assortiti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Cuoricini LATTE 

Cioccolato al latte, g 6 cad.

cod. 0649

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Cuore FIAT CLASSICO 

Cioccolato al latte ripieno 
di Crema Fiat, g 15 cad.

cod. 0606

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Cuore FIAT NOIR 

Cioccolato fondente ripieno 
di Crema Fiat Noir, g 15 cad.

cod. 0605

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Mignon LATTE 

Cioccolato al latte, g 4,4 cad.

cod. 0626

kg 4,000 - 8 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Mignon FONDENTE 

Cioccolato fondente, g 4,4 cad.

cod 0625

kg 4,000 - 8 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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MAJA 

Pralina di croccante alla nocciola 
ricoperta di cioccolato fondente, g 5,6 cad.

cod. 5164

kg 6,000 - 6 sacchetti da  kg 1,000
1 segnagusto.

NOCCIOLOTTO 

Nocciola tostata intera 
ricoperta di cioccolato al latte, circa g 2,3 cad.

cod. 5165

kg 4,000 - 4 sacchetti da kg 1,000
1 segnagusto.

NOVITÀ

NOVITÀ
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Gran misto PRIMIZIE

Cioccolatini assortiti: Cinquini latte e fondente ripieni di crema Fiat, Cremino Fiat Classico, 
Cremino Fiat Noir, Cremino Fiat Extranoir, Sovrana Latte, Sovrana fondente 53%, Sovrana fondente 75%, 
Carré Monoprovenienza Perù 70% - Colombia 75% - Venezuela 85%, Sovrana Prêt-à-porter:
 latte ripieno crema latte, fondente ripieno crema fondente, latte ripieno di caramello.  

cod. 0869/25

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Gran misto CLASSICO

Cioccolatini assortiti: Gianduiotto Double bigusto, Gianduiotto Classico, 
Gianduiotto 1796 fondente ripieno gianduia, Sovrana latte , Sovrana fondente 53%, 
Sovrana fondente 75%, Sovrana Monoprovenienza Perù 70% - Colombia 75% - Venezuela 85%, 
Cremino Fiat Extranoir, Cremino Fiat Classico, Cremino Fiat biscotto, Cremino Fiat caramello, 
Cremino Fiat sale, Sovrana bianco e mirtillo, Sovrana al caramello.

cod. 0868/25

kg 6,000 - 12 sacchetti assortiti da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Gran misto CIUFFI

Cioccolatini assortiti: Granellati snack mandorle - nocciole - pistacchi, Sovrana Prêt-à-porter: 
latte ripieno crema latte -  fondente ripieno crema fondente - latte ripieno di caramello, 
Tortellini: bianco - latte - fondente - pistacchio,  Cioccolosi: fondente e zenzero e latte ripieno all’albicocca, 
Boule cioccolato al latte ripiena di crema Fiat, Sovrana latte ripieno pistacchio.

cod. 0870/25

kg 6,000 - 12 sacchetti ass. da g 500 - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Majani propone una speciale linea dedicata 
a tutti coloro che desiderano prodotti senza 
zuccheri aggiunti di altissima qualità e dal 
gusto inimitabile. Le deliziose tavolette al 
latte e fondente, insieme ai vellutati cremini 
alle mandorle e nocciole della linea Freedom, 
dolcificati esclusivamente con maltitolo, 
rispondono alle esigenze di un’alimentazione 
equilibrata senza rinunciare al piacere del 
cioccolato.

Perchè il maltitolo al posto del saccarosio?

- Potere dolcificante pari al 75-90% 
  di quello dello zucchero (saccarosio);
- Potere calorico pari al 60% di quello
  dello zucchero (saccarosio) ;
- Impatto sulla glicemia inferiore
  del 50% rispetto allo zucchero;
- Acariogeno (non causa la carie).

LINEA

SENZA ZUCCHERI
AGGIUNTI
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Cremino Fiat
FREEDOM GRANELLA 

Cremino con granella di mandorla, 
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorato con maltitolo, g 9,3 cad.

cod. 0295/22

kg 3,720 - 4 vaschette da kg 0,930 (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
  senza zuccheri aggiunti

Cremino Fiat
FREEDOM NOCCIOLE 

Cremino a due strati alle nocciole, 
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorato con maltitolo, g 10,13 cad.

cod. 0293/20

kg 4,052 - 4 vaschette da kg 1,013 (100 pz)
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm 
1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
  senza zuccheri aggiunti
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Sovrana 
FREEDOM FONDENTE 

Cioccolatino fondente 70% 
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorato con maltitolo, g 8,6 cad.

cod. 0709

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

*prodotto senza glutine
  senza zuccheri aggiunti

Sovrana 
FREEDOM LATTE 

Cioccolatino al latte 
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorato con maltitolo, g 8,9 cad.

cod. 0708

kg 3,000 - 6 sacchetti da g 500
1 segnagusto.

*prodotto senza glutine 
  senza zuccheri aggiunti
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Tavoletta
FREEDOM 
FONDENTE e 
MANDORLA

Tavoletta fondente 
con granella di mandorla  
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorata con maltitolo, g 100 cad.

cod. 2886 

16 tavolette dimensione 7 x 14,5 cm 
in espositore in cartotecnica.

* prodotto senza glutine 
  senza zuccheri aggiunti

Tavoletta
FREEDOM 
FONDENTE 

Tavoletta fondente 
senza zuccheri aggiunti, 
edulcorata con maltitolo, g 100 cad.

cod. 2877/22

16 tavolette dimensione 7 x 14,5 cm
 in espositore in cartotecnica.

* prodotto senza glutine    
   senza zuccheri aggiunti

Tavoletta
FREEDOM 
LATTE 

Tavoletta latte 
senza zuccheri aggiunti,  
edulcorata con maltitolo, g 100 cad.

cod. 2878/22

16 tavolette dimensione 7 x 14,5 cm 
in espositore in cartotecnica.

* prodotto senza glutine
   senza zuccheri aggiunti
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Expo SENZA ZUCCHERO 

Assortimento delle referenze Majani Senza Zuccheri Aggiunti: 
8 Tavolette Freedom latte g 100, 8 Tavolette Freedom fondente g 100, 

8 Tavolette Freedom fondente con granella di mandorle g 100, 25 Cioccolate in tazza g 30, 
kg 4,052 Cremino Fiat Freedom nocciole, kg 3 Sovrana Freedom fondente.

cod. 2922

1 espositore da banco a due piani con crowner,
dimensione 32 x 27 x h 36  cm. 

*prodotto senza glutine - senza zuccheri aggiunti
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Cioccolata in tazza 
FREEDOM 

Preparato per cioccolata in tazza monodose, 
gusto Classico senza zuccheri aggiunti, 

edulcorato con maltitolo, g 30 cad.

cod. 3297

1 espositore da banco da 25 bustine 
dimensione 10 x 13 x 20 cm - 1 menù esplicativo.

*prodotto senza glutine - senza zuccheri aggiunti



Le tavolette
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Barrette LE GOLOSINE assortite

Barrette di cioccolato fondente con mandorle intere pelate e cranberry, 
cioccolato bianco con granella di mirtillo essiccato e mirtillo candito, 

cioccolato al latte granella di pistacchi e arancia candita, g 40 cad.

cod. 2979/25

24 tavolettine assortite (8 per gusto) in confezione finestrata, dimensione 18 x 4 x 2 cm.

*prodotto senza glutine
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Golosa
LATTE E NOCCIOLE 

Tavoletta di cioccolato al latte extra 
con nocciole tostate intere, g 115 cad.

cod. 3165/25

12 tavolette con packaging finestrato  
dimensione 12 x 20 x 2 cm.

* prodotto senza glutine  

Golosa
BIANCO PISTACCHI 

Tavoletta di cioccolato bianco 
con pistacchi interi tostati, g 115 cad.

cod. 3163/25

12 tavolette con packaging finestrato  
dimensione 12 x 20 x 2 cm.

* prodotto senza glutine  

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Golose ASSORTITE 

Assortimento di tavolette: cioccolato bianco con pistacchi, cioccolato al latte extra con nocciole, 
cioccolato fondente extra con gruè di cacao, cioccolato fondente extra con granelli di fragola essiccata, g 115 cad.

cod. 3168/25

20 golose assortite (5 per gusto) con packaging finestrato - dimensione 12 x 20 x 2 cm.

* prodotto senza glutine  
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Snap CAPPUCCINO

Elegante grafica finestrata per i golosissimi tavolettoni Snap.

Tavolettone di cioccolato bianco e pasta al caffè, g 250 cad.

cod. 3158     

12 astucci 13,5 x 2 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine 
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Gli Snap ARRICCHITI 

Elegante grafica finestrata per i golosissimi tavolettoni Snap.

Tavolettone di cioccolato bianco con pistacchi e mandorle salate, g 250 cad.
Tavolettone di finissimo cioccolato fondente extra con arancia, g 250 cad.

cod. 3128/19 PISTACCHI E MANDORLE SALATE       cod. 3150/19 FONDENTE & ARANCIA

12 astucci 13,5 x 2 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine 
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Gli Snap NOCCIOLATI 

Elegante grafica finestrata per i golosissimi tavolettoni Snap.

Tavolettone di finissimo cioccolato fondente extra con mandorle intere tostate, g 250 cad.
Tavolettone di finissimo cioccolato al latte extra con nocciole intere tostate, g 250 cad.

cod. 3145/24 FONDENTE & MANDORLE                 cod. 3142/2011 LATTE & NOCCIOLE            

12 astucci 13,5 x 2 x 24 cm. 

* prodotto senza glutine 

Cod. 3151/25 - 20 Snap assortiti (4 per gusto).

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Assortimento MAXI TAVOLETTONI 

Assortimento di maxi tavolettoni di cioccolato al latte extra con nocciole intere tostate, 
cioccolato fondente extra con mandorle intere tostate, 

cioccolato bianco con mandorle salate e pistacchi interi tostati, kg 1,000 cad.

cod. 3121/24

2 tavolettoni per gusto, in elegante astuccio finestrato dimensione 33,5 x 25 x 2,5 cm.

*prodotto senza glutine

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Barrette LE DOLCETTE assortite 

Un elegante astuccio in cartotecnica racchiude le barrette assortite: 
cioccolato fondente ripieno di crema al caramello, cioccolato bianco ripieno di crema al pistacchio salato, 

cioccolato al latte ripieno di crema al latte, g 65 cad.

cod. 2978

24 stecche assortite (8 per gusto) dimensione 18 x 4 x 2 cm.

* prodotto senza glutine 
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RE-PACKRE-PACK
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Tavoletta 
LATTE 

Tavoletta di cioccolato 
al latte extra, g 100 cad.

cod. 2862

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm. 

* prodotto senza glutine 

Tavoletta 
FONDENTE 75%

Tavoletta di finissimo cioccolato 
fondente 75%, g 100 cad.

cod. 2861

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 
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Tavoletta 
LATTE E PISTACCHIO

Il gusto armonico del cioccolato al latte 
abbinato alla granella di pistacchi, g 100 cad.

cod. 2866/25

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

Tavoletta 
FONDENTE E ARANCIA

L’intensità del cioccolato fondente 
abbinato alla granella di arancia candita, g 100 cad.

cod. 2869/25

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 
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Tavoletta 
FONDENTE E NOCCIOLE

Il gusto deciso del fondente 
abbinato alla granella di nocciole 
per una tavoletta intensa e golosa, g 100 cad.

cod. 2867/25

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

Tavoletta 
LATTE E NOCCIOLE

La piacevolezza del cioccolato al latte 
abbinato alla granella di nocciole  
per una tavoletta intensa e golosa, g 100 cad.

cod. 2868/25

20 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

NOCCIOLE 
ITALIANE

NOCCIOLE 
ITALIANE
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Cassa assortita con PROMO 3+1

48 tavolette assortite, 8 per gusto: cioccolato fondente con granella di nocciole,  
cioccolato al latte con granella di nocciole, cioccolato fondente 75%, cioccolato al latte e granella di pistacchi, 

cioccolato fondente e granella di arancia, cioccolato al latte, g 100 cad. 
In omaggio 16 tavolette doypack Latte 33%, g 100 cad.

cod. 2881/25

48 tavolette in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm + 16 tavolette doypack dimensione 12 x 22 cm OMAGGIO. 
Cartello vetrina dimensione 34 x 23 cm.

* prodotto senza glutine 

PER ESPORRE
Cod. 66_5762 - ESPOSITORE 
IN LEGNO NATURALE 
A DUE PIANI dimensione: 29,5 x 27 x h 37 cm.
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Acquista
3 Tavolette a tua scelta,

in OMAGGIO
1 Tavoletta al Latte.

3+1
GRATIS

W W W. M A J A N I . C O M

Acquista
3 Tavolette a tua scelta,

in OMAGGIO
1 Tavoletta al Latte.

3+1
GRATIS

W W W. M A J A N I . C O M

Non perdere la promo Tavolette 2025

una tavoletta omaggio
ogni 3 acquistate

PER ESPORRE
Cod. 66_5762 - ESPOSITORE 
IN LEGNO NATURALE 
A DUE PIANI dimensione: 29,5 x 27 x h 37 cm.
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Cassa assortita MONOPROVENIENZA

Un viaggio nel mondo del cacao attraverso un assortimento di tavolette monoprovenienza: 
Tavoletta di cioccolato fondente extra Perù 70%, un cacao fruttato, dal gusto ampio e delicato,
 Tavoletta di cioccolato fondente extra Colombia 75%, un cacao aromatico rotondo e morbido,

Tavolette di cioccolato fondente extra Venezuela 85%, un cacao intenso speziato ed equilibrato, g 75 cad.

cod. 2834

42 tavolette assortite (14 per gusto) in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

PER ESPORRE
Cod. 66_5762 - ESPOSITORE IN LEGNO NATURALE A DUE PIANI 

dimensione: 29,5 x 27 x h 37 cm.
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Tavoletta
SUR DEL LAGO FONDENTE 100%

Al palato si percepiscono piccoli cristalli di fave di cacao, 
dovuti alla lavorazione grezza, una deliziosa esperienza 
per i sensi, ideale per chi vuole assaporare a pieno 
gli aromi e l’intensità del cacao, g 75 cad.

cod. 2858/25

13 tavolette flowpack in astuccio 
dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

Tavoletta
SUR DEL LAGO LATTE

Tavoletta Latte 33% con pregiatissimo 
cacao Sur del Lago, dal sapore avvolgente e delicato, 
un dolce scrigno prezioso di gusto, g 75 cad.

cod. 2857/25

13 tavolette flowpack in astuccio dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 
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Tavoletta 
MARACAIBO 75%

Tavoletta di cioccolato fondente extra
Maracaibo 75% in astuccio, g 75 cad.

cod. 2844/25

13 tavolette flowpack in astuccio 
dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 

Tavoletta 
BLANCO DE CEPE 78%

Tavoletta di cioccolato fondente extra 
Blanco de Cepe 78% in astuccio, g 75 cad.

cod. 2841/25

13 tavolette flowpack in astuccio 
dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 
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Degustazione MONORIGINE

Un percorso degustativo alla scoperta dei migliori cacao “Fino de Aroma” 
partendo da un 75% Maracaibo fino ad arrivare al 100% Sur del Lago.

Per gli amanti del fondente con le sue mille sfumature, 
4 esclusive tavolette da 75 g racchiuse in un unico astuccio, g 300 cad. 

cod. 2865

6 astucci dimensione 19 x 38 x 1,5 cm.

* prodotto senza glutine 



Il banco
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 FETTA DI SALAME snack 

La Fetta di Salame Majani nasce dal golosissimo cioccolato realizzato con pasta di gianduia, 
nocciole e biscotto senza glutine, g 25 cad.

cod. 0955

18 pz in flowpack dimensione 9,5 x 7 cm.

* prodotto senza glutine
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Rivelazione snack PISTACCHIO 

Millefoglie farcita con morbida crema al pistacchio, g 21 cad.

cod. 0960/24

48 pz e vaschetta espositore dimensione 14 x 21 x 7 cm.

Rivelazione snack FIAT CLASSICO 

Millefoglie farcita con morbida crema Fiat, g 21 cad.

cod. 0958/24

48 pz e vaschetta espositore dimensione 14 x 21 x 7 cm.



146

Major ORO 

Maxi cremino a 3 strati alle nocciole gianduia e pasta alle nocciole, g 20 cad.

cod. 0680/20

4 vaschette espositore da 60 maxi cremini cad. dimensione 14,5 x 15 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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CHOCOLATE POP

Colorati e divertenti, i Chocolate Pop sono irresistibili. 
Confezionati nel classico bicchierone in carta, g 70 cad. 

cod.0952 - Pop corn ricoperto di cioccolato fondente e sale 
cod. 0954/25 - Pop corn ricoperto di cioccolato al latte e sale

cod. 0953 - Pop corn ricoperto di cioccolato al caramello e sale

Imballi monogusto, 8 barattolini dimensione Ø 9,5 x h 11,5 cm 

* prodotto senza glutine

PER ESPORRE
Cod. 66_5745 - ESPOSITORE IN CARTOTECNICA A QUATTRO PIANI

dimensione: 33 x 28 x h 30 cm

NUOVA
RICETTA
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Expo SNACK MAJANI 

Un assortimento di golosi snack Majani: 20 Fette di Salame da g 25, 20 Rivelazioni Fiat Classico da g 21, 
20 Rivelazioni Fiat al Pistacchio da g 21, 20 Tortellini di cioccolato fondente in flowpack da g 24.

 cod. 0826/25

Espositore in cartotecnica con crowner a due piani 
dimensione 28 x 25 x h 34 cm foglietto con prezzi consigliati di vendita.
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Expo NUOVI CLIENTI

Un assortimento di prodotti istituzionali Majani: 20 Rivelazioni Fiat Classico da g 21, 24 Astucci 4 Dadi mix da g 41, 
24 flowpack di Scorza snack da g 25, 6 Dolcette cioccolato latte ripieno di crema latte da g 65, 

6 Dolcette cioccolato bianco ripieno di crema pistacchio da g 65, Tortellini di cioccolato fondente g 750, 
Tortellini di cioccolato latte g 750, Cremino Fiat Classico g 1013, Cremino Fiat biscotto g 1000.

cod. 2924

1 espositore da banco a due piani con crowner,
dimensione 32 x 27 x h 36  cm

NOVITÀ
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I liquori
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cod. 3367 BOMBARDINO
16 bottigliette monogusto

I LIQUORINI

I liquorini firmati Majani: menta e cioccolato 16% vol., bombardino 18% vol., 
liquore al cioccolato 16% vol., liquore al pistacchio 16% vol., cl 20 cad.

cod. 3347

16 bottigliette assortite, 4 per gusto, dimensione 6 x 16 cm.

* prodotto senza glutine 
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Liquore PISTACCHIO

Liquore al pistacchio 16% vol., cl 70 cad.

cod. 3361

6 bottiglie in astuccio regalo 9,5 x 9,5 x 27 cm.

* prodotto senza glutine 
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Liquore CIOCCOLATO

Liquore al cioccolato 16% vol., cl 70 cad.

cod. 3362

6 bottiglie in astuccio regalo 
9,5 x 9,5 x 27 cm.

* prodotto senza glutine 



Un freddo pomeriggio d’autunno, un locale accogliente 
e una deliziosa cioccolata in tazza Majani: 

ecco la ricetta perfetta per riscaldarsi con piacere. 

Classica e fondente, bianca e gianduia, fondente e arancia e gusto caramello, 
la vellutata cremosità della cioccolata in tazza Majani accompagna le pause più gourmand.

Le bevande calde
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Crema calda allo Zabaione e Scorza Stick

La morbida dolcezza della crema calda allo zabaione g 30 cad., 
incontra la croccante intensità della Cioccolata Scorza Stick Majani, g 12 cad. 

Un connubio irresistibile per una merenda perfetta. 

cod. 2923

1 espositore da banco da 25 bustine dimensione 10 x 13 x 20 cm 
1 menù esplicativo, 48 pezzi di Scorza Stick.  

* prodotto senza glutine 

NOVITÀ
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Cioccolata
CLASSICA 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Classica, g 30 cad.

cod. 3303/1

2 espositori da banco da 25 bustine 
cadauno  dimensione 10 x 13 x 20 cm
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

Cioccolata
FONDENTE 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Fondente, g 30 cad.

cod. 3302

2 espositori da banco da 25 bustine
cadauno  dimensione 10 x 13 x 20 cm
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

Cioccolata
BIANCA 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Cioccolata Bianca, g 30 cad.

cod. 3315

2 espositori da banco da 25 bustine
cadauno  dimensione  10 x 13 x 20 cm 
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

I gusti classici...
perfetti da stemperare con latte vaccino o bevande vegetali 
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Cioccolata
GIANDUIA 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Gianduia, g 30 cad.

cod. 3299

2 espositori da banco da 25 bustine 
cadauno  dimensione  10 x 13 x 20 cm
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

Cioccolata
ARANCIA 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Fondente e Arancia, g 30 cad.

cod. 3322

2 espositori da banco da 25 bustine
cadauno  dimensione  10 x 13 x 20 cm
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

Cioccolata
CARAMELLO 

Preparato monodose per cioccolata 
in tazza Caramello, g 30 cad.

cod. 3298

2 espositori da banco da 25 bustine
cadauno dimensione  10 x 13 x 20 cm
1 menù esplicativo.

* prodotto senza glutine 

...gli special
per un momento di puro piacere



Cioccolata PER CIOCCOLATIERA 

Preparato per cioccolata in tazza da 3 lt di latte, ideale per cioccolatiera, 
g 600 cad.

cod. 3301

6 buste da g 600 cad. 4 menù esplicativi.

* prodotto senza glutine 
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La pasticceria
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HALF ORANGE & CHOCOLATE 

Mezze fette d’arancia candita 
completamente ricoperte con cioccolato 
fondente extra, g 230 cad.

cod. 2807/22

12 astucci 13,5 x 3,5 x 24 cm.

* prodotto senza glutine 

ORANGE & CHOCOLATE 

Scorze d’arancia candita a fiammifero 
ricoperte per metà con cioccolato 
fondente extra, g 230 cad.

cod. 2806/22

12 astucci 13,5 x 3,5 x 24 cm.

* prodotto senza glutine 

FRUTTA 
100%

ITALIANA



164

LIMONE & 
CIOCCOLATO 

Sticks di limone candito 
completamente ricoperti 
di cioccolato fondente 
extra, g 100 cad.

cod. 2824

12 astucci 7 x 3,5 x 24 cm

* prodotto senza glutine 

ARANCIA & 
CIOCCOLATO 

Sticks di arancia candita 
completamente ricoperti 
di cioccolato fondente 
extra, g 100 cad.

cod. 2823

12 astucci 7 x 3,5 x 24 cm

* prodotto senza glutine 

ZENZERO & 
CIOCCOLATO 

Sticks di zenzero candito 
completamente ricoperti 
di cioccolato fondente 
extra, g 100 cad.

cod. 2808/22

12 astucci 7 x 3,5 x 24 cm

* prodotto senza glutine 

FRUTTA 
100%

ITALIANA
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GOLOSONI assortiti 

Maxi cremini ai gusti: Classico a 4 strati con nocciole e mandorle e Gianduia con nocciole intere, g 500 cad.

cod. 1261/23 - 4 Cremino Classico e 4 Gianduia

cod. 1262/23 - 8 Cremino Classico

8 confezioni assortite nei due gusti 16,5 x 14 x 7,5 cm.

* prodotto senza glutine 
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IL CIOCCOSALAME 

Pasta gianduia con nocciole e biscotti senza glutine, g 300 cad.

cod. 3045

12 salami in confezione ad astuccio dimensione 24 x 8 x 8 cm.

* prodotto senza glutine 
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MEZZAFETTA D’ARANCIA 

Mezze fette d’arancia candita 
ricoperte di cioccolato fondente extra.

cod. 2446/20

4 vaschette con coperchio da g 345 cad. 
1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine

SCORZETTA D’ARANCIA 

Scorze d’arancia candita
ricoperte a fiammifero 
di cioccolato fondente extra.

cod. 2301

4 vaschette con coperchio da g 350 cad. 
1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine
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CIOCCOLATA SCORZA 

Cioccolato fondente extra 60% 
a struttura friabile, g 25 cad.

cod. 0697/20

16 alveari da g 250 cad. etichettati - 1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine

TORTELLINI assortiti 

Cioccolato fondente ripieno di crema cacao, 
latte ripieno di crema latte 
e bianco ripieno di crema latte, g 8 cad.

cod. 2436

12 alveari monogusto a conchiglia 
dimensione 18 x 28,5 cm - 1 cavallotto segnagusto. 

* prodotto senza glutine
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IL GRAN SALAME 

Pasta gianduia con nocciole e biscotti, kg 2,000 cad.

cod. 3108

kg. 4,000 - 2 salami da kg 2,000 cad. dimensione Ø 7 cm - 1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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MAXI CREMONI 

Maxi cremoni da taglio ai gusti: Cremino Classico alle nocciole e mandorle e 
Gianduia con nocciole intere, kg 1,000 cad.

cod. 0702/21 - CREMINO CLASSICO
cod. 0703/22 - GIANDUIA CON NOCCIOLE INTERE

4 vaschette da kg 1,000 cad. 20 x 11 x 7,5 cm ed 1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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I BRUTTI MA BUONI 

Maxi tavolettoni di cioccolato al latte con nocciole intere tostate, 
fondente con mandorle intere tostate, 

cioccolato bianco con pistacchi e mandorle intere salate, kg 1,000 cad.

cod. 3118 - FONDENTE E MANDORLE
cod. 3119 - LATTE E NOCCIOLE

cod. 3116/24 - BIANCO PISTACCHI E MANDORLE SALATE

4 alveari con coperchio dimensione 33 x 24,5 cm e 1 cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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CIOCCOLATO da PASTICCERIA 

Cioccolato fondente 52%, g 700 cad.

cod. 3193/21

14 blocchi da g 700 cad. ed 1 foglietto esplicativo.

* prodotto senza glutine 
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CACAO in POLVERE 

Cacao scuro in polvere 22/24%, kg 1,000 cad.

cod. 3306

10 sacchi dimensione 16 x 35 cm.

* prodotto senza glutine



I marrons glacés

178
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Expo MARRONS GLACÉS 

Marroni interi glassati, g 20 cad.

cod. 2419

Espositore da banco con crowner dimensione 
17,5 x 23,5 x 10 cm, 10 vassoi da 10 marroni cadauno 

sigillati in flowpack salvafreschezza.

* prodotto senza glutine 
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Expo MARRONI CANDITI RICOPERTI 

Marroni canditi ricoperti di cioccolato fondente extra, g 18 cad.

cod. 2803/25

2 espositori da banco da 50 flowpack cadauno dimensione 17,5 x 23,5 x 10 cm.

* prodotto senza glutine 
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solo su prenotazione ENTRO il 30/08

MARRONS GLACÉS NUDI

Marroni interi glassati, g 25 cad.

cod. 1598/200

4 scatole di servizio da 36 marroni cadauna, disposti in alveare, con pirottino e cavallotto segnagusto.

* prodotto senza glutine 
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Ballotin BRISÉS 

Raffinato ballotin con marrons glacés brisés, g 250 cad.

cod. 2801

8 confezioni dimensione 10 x 10 x 13,5 cm.

* prodotto senza glutine 

RE-PACK
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 Cofanetto MARRONS GLACÉS 

Raffinato cofanetto con marroni interi glassati, g 300 cad.

cod. 2804

8 confezioni da 12 marroni cadauna ordinati in alveare, confezionati in termoretraibile
dimensione 33 x 19 x 3,5 cm.

* prodotto senza glutine 

RE-PACK



Linea Morandi

184

Majani ricorda lo straordinario pittore ed incisore bolognese, grande protagonista del ‘900. 
Tre delle sue opere riprodotte su altrettante confezioni regalo, 

pensate per un consumatore alla ricerca di un cadeau elegante e unico.

L’abbinamento con Giorgio Morandi nasce dalla passione della Famiglia Majani 
per l’autore, e dal fatto che egli fosse un amante dei cioccolatini Majani, 

come si può evincere dai due libri: “io, testimone” di Marilena Pasquali e “Morandi, Pittore” di Carlo Zucchini.

Con l’acquisto di 1 collo per tipo 
della Linea Morandi 
in omaggio un cartello vetrina 
dimensione 29,5 x 42 cm
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Tavolette MORANDI

Le esclusive tavolette riprendono la pacatezza della gamma cromatica delle opere di Morandi. 
Assortimento di tavolette: cioccolato al latte, fondente 70% e fondente 75%, g 75 cad.

cod. 2856

18 tavolette assortite dimensione 19 x 9 x 1 cm.

* prodotto senza glutine 
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Natura morta del 1962 - 31x 36 cm, olio su tela
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Scatola SOVRANA MORANDI

Elegante confezione regalo: sul coperchio l’opera “Natura morta” del 1962 
e all’interno cioccolatini assortiti ai gusti: latte, fondente 53%, fondente 75%, g 104 cad.

cod. 3443

8 confezioni dimensione 20 x 20 x 2,5 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Natura morta del 1941 - 40 x 46 cm, olio su tela
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Scatola CREMINI MORANDI

Elegante confezione regalo: sulla guaina l’opera “Natura morta” del 1941
e all’interno cremini assortiti nei gusti Classico, Extra Noir e Biscotto, g 302 cad.

cod. 3444

4 confezioni dimensione 32 x 28 x 3,5 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 



Le confezioni
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Confezione in legno EMBER

Elegante confezione in legno chiaro con guaina autunnale. 
Al suo interno un assortimento di cioccolatini Majani: Scorza, Cremini assortiti, 

Gianduiotto, Tortellini assortiti, Cioccolatini duri latte e fondente e Cioccolatini ripieni assortiti, g 180 cad.

cod. 3450

4 confezioni dimensione 21 x 16,5 x 6 cm. 

* prodotto senza glutine  
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Peluche CAPIBARA ALDO

Un amico soffice dal cuore goloso! 
Il capibara Aldo è pronto per farsi stringere...  

e a regalare un momento di dolcezza con i cioccolatini inclusi. 
Un’idea regalo irresistibile, tenera e deliziosa. 

Confezionati con Prêt-à-porter latte ripieno crema latte, g 26 cad.

cod. 3262/25

6 peluche h 20 cm.

* prodotto senza glutine  

Nella scelta dei pupazzi, 
ci affidiamo ad aziende 
che garantiscono la certificazione 
secondo le rigorose norme Europee, 
confermando qualità e sicurezza 
e controllando la produzione 
in tutte le fasi di lavorazione. 
Lavabili a 30° C.

NOVITÀ
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Cappelliera AURORA

Un’elegante cappelliera rifinita con un raffinato nastro marrone, 
è il dono perfetto per chi ama il cioccolato Majani. Contiene un assortimento di cioccolatini:  

Prêt-à-porter latte ripieno crema latte, fondente ripieno di crema fondente, 
latte ripieno di crema al gusto caramello, Gianduiotto classico, Gianduiotto Double bigusto, 

Cioccolato al latte ripieno di crema al pistacchio, Boule cioccolato al latte ripiena di crema Fiat, g 350 cad.

cod. 3397

4 cappelliere Ø 23 cm x h 5 cm.

* prodotto senza glutine  
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Confezione LE GOLOSISSIME

Elegante confezione con finestra pensata per esaltare 
la bellezza delle golosine granellate: 

cioccolato bianco e mirtillo, cioccolato fondente cranberry e mandorla, 
cioccolato al latte con granella di pistacchio e cubetti di arancia candita, g 240 cad.

cod. 3449/25

6 confezioni con guaina dimensione 20 x 20 x h 2,5 cm 

* prodotto senza glutine  

cod. 66_5452
Kit 4 guaine a temaNatale/San Valentino.

RE-PACK
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Confezione ISTITUZIONALE 0 

Elegante confezione a cofanetto contenente cioccolatini assortiti: 
latte, latte ripieno di crema al latte, fondente ripieno di crema fondente, 

latte ripieno al gusto di caramello, fondente 75%, 
Gianduiotto classico, Gianduiotto Double bigusto, g 160 cad.

cod. 2812/24

8 confezioni dimensione 28 x 19 x 3,3 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione LE SPECIALITA’ 0

Elegante confezione a cofanetto contenente assortimento 
di specialità esclusive Majani disposte in alveare: 

Scorza, Cremino Fiat Classico e Noir, 
Tortellino al latte e fondente, g 122 cad.

cod. 2732

8 confezioni g 122 cad. dimensione 28 x 19 x 3,3 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione PRALINES 1 

Elegante confezione con assortimento di cioccolatini nudi ordinatamente disposti in alveare: 
Cremino Fiat Classico alle nocciole e mandorle, Tortellino di cioccolato al latte con ripieno di pistacchio, 

Tortellino di cioccolato bianco ripieno di crema latte, cioccolatino bianco e mirtilli, 
cioccolatino al caramello, cioccolatino latte ripieno di crema latte, 

cioccolatino fondente ripieno di crema fondente, g 104 cad.

cod. 2786/25

8 confezioni dimensione 20 x 20 x 2,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione PRALINES 2

Elegante confezione con assortimento di cioccolatini nudi ordinatamente disposti in alveare: 
Cremino Fiat Classico alle nocciole e mandorle, Tortellino di cioccolato al latte con ripieno di pistacchio, 

Tortellino di cioccolato bianco ripieno di crema latte, cioccolatino bianco e mirtilli, cioccolatino al caramello, 
cioccolatino latte ripieno di crema latte, cioccolatino fondente ripieno di crema fondente, 

Gianduiotto classico, Gianduiotto 1796 fondente ripieno di gianduia, Gianduiotto Double bigusto, g 192 cad.

cod. 2787/25

6 confezioni dimensione 37 x 20 x 2,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione PRALINES 3

Elegante confezione con assortimento di cioccolatini nudi ordinatamente disposti in alveare: 
Cremino Fiat Classico alle nocciole e mandorle, Tortellino di cioccolato al latte con ripieno di pistacchio, 

Tortellino di cioccolato bianco ripieno di crema latte, cioccolatino bianco e mirtilli, cioccolatino al caramello, 
cioccolatino latte ripieno di crema latte, cioccolatino fondente ripieno di crema fondente, Gianduiotto classico, 

Gianduiotto 1796 fondente ripieno di gianduia, Gianduiotto Double bigusto, g 384 cad.

cod. 2788/25

4 confezioni dimensione 37 x 37 x 2,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione LE SPECIALITA’ 

Elegante confezione contenente assortimento di specialità esclusive Majani disposte in alveare: 
Scorza, Cremino Fiat Classico e Noir, Tortellino al latte e fondente.

Misura 1 - cod. 2763/22 - 6 confezioni g 256 cad. dimensione 40,5 x 27 x 3,3 cm in termoretraibile.
Misura 2 - cod. 2764/22 - 4 confezioni g 414 cad. dimensione 50 x 33 x 3,3 cm in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione
ISTITUZIONALE 1 

Elegante confezione in cartotecnica contenente cioccolatini assortiti: 
latte, latte ripieno crema latte, fondente ripieno di crema fondente, latte ripieno al caramello, fondente 75%, 

Gianduiotto classico, Gianduiotto Double bigusto, g 300 cad.

cod. 2796/25

6 confezioni dimensione 36 x 23 x 4 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine 
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Confezione
ISTITUZIONALE 2 

Elegante confezione in cartotecnica contenente cioccolatini assortiti: 
latte, latte ripieno crema latte, fondente ripieno di crema fondente, latte ripieno al caramello, fondente 75%, 

Gianduiotto classico, Gianduiotto Double bigusto, g 500 cad.

cod. 2797/25

4 confezioni dimensione 40,5 x 27 x 3,3 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione
ISTITUZIONALE 3

 
Elegante confezione in cartotecnica contenente cioccolatini assortiti: 

latte, latte ripieno crema latte, fondente ripieno di crema fondente, latte ripieno al caramello, fondente 75%, 
Gianduiotto classico, Gianduiotto Double bigusto, g 750 cad.

cod. 2798/25

4 confezioni dimensione 50 x 33 x 3,3 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Confezione
COLLEZIONABILE 

Eleganti cofanetti rigidi da collezione con le storiche pubblicità di inizio ‘900
all’interno un alveare di specialità Majani con Cremini assortiti Classico e Noir, 

Scorza e Tortellini latte e fondente ripieni, g 256 cad.

cod. 2766/25

4 confezioni assortite ( 2+2 ) dimensione 37 x 23,5 x h 3,5 cm - in termoretraibile.

* prodotto senza glutine
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Latta
ANNA MAJANI

Un’immagine Liberty di una nostra vecchia pubblicità fa da sfondo a un’esclusiva lattina da collezione 
dedicata ad Anna Majani, la Lady indiscussa del Cremino. 

Contiene un assortimento di cioccolatini: Scorza, Cremini assortiti, Gianduiotto classico, 
Tortellini assortiti, cioccolatini duri latte e fondente e cioccolatini ripieni assortiti, g 180 cad.

cod. 3263/24

6 lattine dimensione 18 x 12,5 x 4,5 cm.

* prodotto senza glutine
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Latta MADAME

Madame: un’eleganza senza tempo, dolcezza senza fine. 
La nuova latta Madame unisce stile e bontà in una nuova veste grafica, 

custodendo un irresistibile mix di cioccolatini. Un regalo prezioso da assaporare e conservare nel tempo.

Contiene un assortimento di cioccolatini: Scorza, Cremini assortiti, Gianduiotto classico, 
Tortellini assortiti, cioccolatini duri latte e fondente e cioccolatini ripieni assortiti g 300 cad.

cod. 3264/25

4 lattine dimensione 27 x 18,5 x 4,5 cm

* prodotto senza glutine

NOVITÀ
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Latta HERITAGE

Elegante latta storica con particolari in rilievo, al suo interno quattro alveari 
di Specialità Majani contenenti: Cremino Classico e Noir, Scorza, 

Tortellini di cioccolato al latte e fondente kg 1,024.

cod. 2718/25

Latta dimensioni 35,5 x 23,5 x 11 cm.

* prodotto senza glutine 
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Assortimento CONFEZIONI

Un assortimento delle confezioni Majani più vendut: 2 Fiat mix 299 g, 
2 Fiat Classica 152 g, Linea Pralines: 6 pz della 104 g, 3 della 193 g,

 1 della 386 g, Linea Specialità: 2 della 256 g e 1 della 414 g.

cod. 2918/25

17 confezioni assortite.

* prodotto senza glutine 
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Il Natale
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Sfuso HAPPY TREE 

Cioccolatini duri assortiti a forma di abete 
nei gusti latte e fondente,  g 8 cad.

cod. 0901/24

kg 3,000 - 2 sacchetti da kg 1,500 cad. 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine 

Sfuso CHRISTMAS BOULES 

Boules ripiene assortite: cioccolato al latte 
ripieno di crema latte (oro/bianco) cioccolato fondente 
ripieno di crema fondente (rosso/bianco),  g 8,6 cad.

cod. 0902/23

kg 6,000 - 12 buste assortite da g 500 cad. - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine

Sfuso CREMINO 
BUON NATALE mix

Il Cremino Classico e il Cremino Dark 
in veste natalizia, g 10,13 cad.

cod. 0900/25

kg 4,052 - 4 vaschette (2 per gusto) da 100 pz cad. 
dimensione 13 x 12 x 6,5 cm - 1 segnagusto.

* prodotto senza glutine
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Astuccio 4 DADI ELFI

Astuccino natalizio contenente 4 Cremini Buon Natale 
gusto Classico, in espositore da banco, g 41 cad.

cod. 3272/25

24 astucci dimensione 10 x 3 x 2 cm 
in espositore dimensione 21 x 12,5 x 7 cm.

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte



Alberino in piedi stortino. Un alberino per terra 
aperto x far vedere che dentro ci sono le boules. 
Dietro in lontananza expo. occhio che sarà tutto da 
ritoccare
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Albero TINO

Graziosa lattina a forma di alberino, 
contiene Christmas Boules latte e fondente ripieno, g 25 cad.

cod. 3342

12 latte dimensione 9 x 5 x h 9 cm 
in espositore dimensione 38 x 25 x h  25 cm.

* prodotto senza glutine 

NOVITÀ
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CHRISTMAS TREE Cremini

Alberello con Cremini Buon Natale gusto Classico, 
un dolce pensiero da appendere, g 61 cad.

cod. 3250/25

12 confezioni da 6 cremini
 cadauna - dimensione 14 x h 12 cm.

* prodotto senza glutine - ricetta senza latte
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Golosa PANETTONE

Il gusto autentico delle feste, 
riprodotto in una tavoletta di cioccolato unica: la golosa al Panettone.

Cioccolato al latte con uvetta, mandorle intere tostate 
e granella di arancia candita, g 115 cad.

cod. 3170/25

12 tavolettoni - dimensione 12 x 20 x 2 cm.

* prodotto senza glutine

NUOVA
RICETTA
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CASETTA GINGER

Ginger: la magia del Natale in una scatola. 
Una deliziosa casetta di latta dal design festoso, perfetta da collezionare, 

che racchiude un assortimento di cioccolatini natalizi Majani. 
Un regalo che scalda il cuore e addolcisce le feste!  

Al suo interno: Happy Tree latte e fondente, Christmas Boules assortite, g 100 cad.

cod. 3343

6 latte dimensione 12,5 x 18,5 x 5,5 cm.

* prodotto senza glutine.

NOVITÀ
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Latta NOËL

Elegante lattina in metallo con grafica natalizia 
al suo interno cioccolatini assortiti: 

Happy Tree latte e fondente, 
Christmas Boules latte e fondente ripieno, g 400 cad.

cod. 3268/25

3 lattine dimensione Ø 24,5 x h 6,5 cm.

* prodotto senza glutine

NOVITÀ
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Torre HAPPY TREE

Pratico astuccio contenente cioccolatini duri assortiti a forma di abete 
nei gusti latte e fondente, g 96 cad.

cod. 3448/25

12 astucci - dimensione 7 x 3,5 x 24 cm.

* prodotto senza glutine



229

Astuccio 10 DADI MIX NATALE  

Confezione regalo contenente l’assortimento 
di Cremini Classici e Dark, g 101 cad.

cod. 3445

12 confezioni - dimensione 10,5 x 21,5 x 3,3 cm.

* prodotto senza glutine
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Lattina MERRY

Elegante lattina in metallo con grafica natalizia.
Al suo interno cioccolatini assortiti: 

Happy Tree latte e fondente, 
Christmas Boules latte e fondente ripieno, g 120 cad.

cod. 3267/24

6 lattine  dimensione Ø 8,8 x h 12 cm.

* prodotto senza glutine
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Scatola BUON NATALE

L’originale confezione con guaina racchiude 
al suo interno un assortimento di 

Cremini Buon Natale: Classici e Dark 
per un Natale più dolce che mai, g 303 cad.

cod. 3341

4 confezioni dimensione 28 x 32 x 3,5 cm.

* prodotto senza glutine
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Peluche RENNA BRINA

Morbida e irresistibile, la renna Brina è il peluche perfetto da regalare questo Natale.
 Confezionata con sacchettino in cotone contenente 

Christmas Boules latte ripiene di crema latte, g 25 cad

cod. 3265/25

6 peluche dimensione h 30 cm

* prodotto senza glutine

Nella scelta dei pupazzi, 
ci affidiamo ad aziende 

che garantiscono la certificazione 
secondo le rigorose norme Europee, 

confermando qualità e sicurezza 
e controllando la produzione 

in tutte le fasi di lavorazione. 
Lavabili a 30° C.
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CUBO DELL’AVVENTO

Cubo dell’avvento in cartotecnica,
 in ogni finestrella un cioccolatino e nella venticinquesima un bel regalo: 

un gioco di società Cranio Creation con cui sfidare famiglia e amici.

Assortimento di: Cremini Buon Natale Mix, Cremino Fiat Caramello, Cremino Fiat Biscotto,
Cioccolatini al Latte e Fondente, g 228 cad.

cod. 3260/25

4 confezioni dimensione 18 x 18 x 21,5 cm.

* prodotto senza glutine 
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ALBERI PIATTI mix

Albero piatto decorato con golose e variopinte granelle, 
per festeggiare con originalità la festa più dolce dell’anno.

Cioccolato al latte extra con granella di nocciole, 
Cioccolato bianco con granella di pistacchi, 

Cioccolato fondente extra con granella di mandorle, g 250 cad. 

cod. 3159

6 astucci in cartotecnica ( 2 per gusto ), 
dimensione 24 x 31,5 x 2,5 cm.

* prodotto senza glutine
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PANETTONE AL CIOCCOLATO

Una ricetta ancora più golosa.
Panettone con gocce di cioccolato fondente, g 750 cad. 

cod. 1196/25 

6 panettoni dimensione 19 x 19 x h 12 cm.

NOVITÀ
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Vetrina NATALE

Composta da: 12 Alberino Latta Tino da 25g, 4 Scatola Buon Natale da g 303, 
6 Astuccio 10 Dadi Mix da g 101, 2 Latte Noel da 400 g e 4 Lattine Merry da 120 g,

6 Christmas Tree da g 61, 6 Torre Happy Tree da g 96, 4 Christmas take away da g 148,  
4 Casetta Ginger da g 100 - in omaggio 1 Renna Peluche non confezionato. 

cod. 2925

* prodotto senza glutine
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L’Epifania
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La Befana LUCIANA 

Misteriosa, elegante e dal cuore dolce: la Befana Luciana porta con sè un sacchettino pieno di golosità: 
una selezione di cioccolatini Majani ai gusti: latte ripieno di crema latte, 
fondente ripieno di crema fondente e latte ripieno di caramello, g 52 cad.

cod. 3255/25

6 befane dimensione h 43 cm

* prodotto senza glutine.
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Calza LUCY

Un tocco di eleganza tradizionale per un’ Epifania all’insegna della dolcezza.
 La calza Lucy unisce lo stile intramontabile del tartan alla bontà senza tempo del cioccolato.

Confezionate con cioccolatini assortiti ai gusti: latte ripieno di crema latte, 
fondente ripieno di crema fondente e latte ripieno di caramello, g 150 cad.

cod. 3256/25

6 Calze Befana - dimensione 21 x h 30 cm

* prodotto senza glutine
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I Calzotti

Le calze della befana per i più piccini portano golosi doni 
per una festa da ricordare con gioia, e passata l’Epifania 

si trasformano in comodi calzini antiscivolo, 
confezionate con Christmas Boules, g 100 cad.

cod. 3257/23

15 calzini antiscivolo in tre soggetti assortiti dimensione 24 x 8 cm

* prodotto senza glutine
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RIEPILOGO
SFUSI
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cod. 0606

Cuore Fiat Classico

cod. 5165

Nocciolotto
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cod. 66_5210

Espositore in cartotecnica 
da terra per sfusi a 6 buche 
con tasca porta sacchetti
59 x 39 x h 95 cm

249

Supporti
alla vendita
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cod. 66_5725

Kit vaschette in cartotecnica 
14 x 21 x 7 cm
(6 pezzi)

cod. 66_5727

Kit vaschette in cartotecnica 
16 x 21 x 10 cm
(1 panna e 3 marroni)

cod. 66_5760

Kit astucci in cartotecnica a bauletto con 
manico in cotone per autoconfezionamento 
12 piccoli 15 x 11 x 7,5 cm
(circa g 200/400)
6 grandi 17 x 13 x 8 cm
(circa g 400/800)

cod. 66_5755

Espositore in cartotecnica
a 3 buche 35 x h 54 cm

cod. 66_5803

Kit espositori a marsupio 
15 x 9 x h 23 cm
(4 pezzi)

cod. 66_5748

Espositore in cartotecnica 
a due piani per tavolette 75 g (8 posti)
38 x 24 x h 52 cm
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cod. 66_5647

Espositore in legno a tre piani 
18 x 32 x 52 cm
per vaschette 14 x 21 x 7 cm 
(per 3 vaschette)

cod. 66_5753

Espositore in legno a tre piani
17 x 23,5 x 53 cm
per vaschette cremino 
(per 3 vaschette)

cod. 66_5730

Espositore in legno a leggio
per barattoli, tavolette e astucci
28 x 10,5 x h 32 cm

cod. 66_5646

Espositore in legno
22 x 26 x h 34 cm
per vaschette in acetato 20 x 10 x h 6 cm
(per 4 vaschette)

cod. 66_5762

Espositore in legno a due piani
per tavolette in astuccio (6 posti)
29,5 x 27 x h 37 cm
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cod. 66_5761

Espositore in legno naturale 
per bevande calde in bustina monodose
19 x 12 x h 38 cm

cod. 66_5018

Espositore in legno naturale 
per appendibili
27 x h 50 cm

cod. 66_5042

Espositore in legno  
per appendibili 
27 x h 50 cm

cod. 66_5745

Espositore in cartotecnica
a quattro piani per Pop corn
33 x 28 x 30 cm

cod. 66_5758

Espositore in cartotecnica 
a due piani per snack 
28 x 25 x h 34 cm

cod. 9304

Rendiresto in legno con binario 
espositivo per prodotti da banco
24,5 x 28 x h 13,5 cm
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cod. 9086

Vaso vetro con coperchio 
Ø 17,5 x h 30 cm

cod. 66_5717_0025

Kit tazze con piattino
per bevande calde
ø 8 x h 8 cm (6 pezzi)

cod. 66_5716

Kit vassoi bar con antiscivolo 
Ø 35 cm (4 pezzi)

cod. 9083

Vaso vetro tondo 
17,5 x h 15 cm

cod. 9082

Grembiule Natural lungo
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cod. 66_5051

Nastro rosso 
personalizzato 
h 15 mm - 50 mt 

cod. 66_5662

Nastro marrone 
personalizzato 
h 15 mm - 50 mt 

cod. 66_5666

Nastro panna 
personalizzato 
h 15 mm - 50 mt 

cod. 66_5218

Cubo Vetrina
24 x 18 x h 24 cm

cod. 66_5216

Kit Cartelli sagomati h 42 cm
(3 pezzi)
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cod. 66_5719

Kit shopper piccole 
22 x 10 x h 27 cm
(20 pezzi)

cod. 66_5720

Kit shopper grandi 
32 x 13 x h 40 cm
(20 pezzi)

cod. 66_5735

Kit shopper Natale 
32 x 13 x h 40 cm
(10 pezzi)

cod. 66_5757

Kit shopper big
32 x 20 x h 32 cm 
(6 pezzi)

cod. 66_5756

Kit bollini chiudipacco
(100 pezzi) 

cod. 66_5764

Kit shopper big
54 x 13 x h 47 cm (9 pezzi)

cod. 66_5430

Kit shopper in TNT
45 x 15 x h 35 cm
(6 pezzi)
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